Контрольная работа 

4класс (Система Л.В. Занкова)                                                             

Вариант 1.

1. Реши задачу:

На одном станке за смену изготовили 120 деталей, а на другом на 8 деталей больше. Все детали запаковали в коробки по 4 детали в каждую. Сколько потребовалось коробок?

2.  Укажи порядок выполнения действий и найди значения выражений.
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3. Найди корень уравнения    у 
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4. Начертить прямоугольный треугольник, у которого основание 4 см, высота 5 см. Найти площадь этого прямоугольного треугольника.
5. Поставь вместо букв А и В такие числа, чтобы получилось верное равенство.           А 
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 В = 124

6.Какие цифры можно поставить вместо звездочек, чтобы неравенство было верным:

296 > 29*                                     5*8 < 5*6 
Вариант 2.

1. Реши задачу:
 С одной пасеки привезли 36 кг мёда, а с другой в 2 раза больше. Весь мёд разлили в банки по 4 кг в каждую. Сколько банок потребовалось?

2.   Укажи порядок выполнения действий и найди значения выражений.
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3. Найди корень уравнения    е : (501 – 496) =187
4. Начертить прямоугольный треугольник, у которого основание 3 см, высота 4 см. Найти площадь этого прямоугольного треугольника.
5. Поставь вместо букв А и В такие числа, чтобы получилось верное равенство.             А 
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6. Какие цифры можно поставить вместо звездочек, чтобы неравенство было верным:
296 < 29*                                               5*8 > 5*6
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